Physik 9

E-Lehre 03 _Berechnung Widerstédnde

Widerstande

1. Berechne die Gesamtwiderstande
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2. Berechne den Gesamtwiderstand und die Gesamtstromstarke der
Schaltungen

U=14V ——

LI g B e o I

R3 =100Q R3s =150 Ry =300

(a) Hinweis: zeichne zunéchst die unterschiedlichen Po-

tenziale ein und iiberlege dir dann, durch welche (b)
Widersténde der Strom tiberhaupt fliefst und welche
Liberfliissig* sind.

R3 =500

U=14V —/—/——

R4 =400

Uberlege zunichst, welche Widerstinde parallel, welche in Reihe geschaltet sind und fasse immer mehr
Widerstande zusammen.
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